

省政府任免一批干部

□据《郑州晚报》

记者14日获悉，近日省政府下发多个人事任免通知，涉及省政府办公厅、省预防腐败局、省工商行政管理局、省商务厅、省人力资源和社会保障厅、省审计厅等多个政府单位和部门。同时，还涉及部分企业的高层任免。

●省政府办公厅

任命安惠元兼任河南省民航发展建设委员会办公室主任，免去其省人民政府办公厅主任职务；

任命宗长青为省政府办公厅主任；

免去岳文海的河南省民航发展建设委员会办公室主任职务；

任命朱长青为省政府副秘书长，省政府食品安全委员会办公室主任；

任命程志明为省政府副秘书长，免去其省水利厅副厅长职务；

任命刘世伟为省政府副秘书长，免去其河南省工业和信息化厅副厅长职务；

免去寇武江的省政府副秘书长；

长职务；

免去李建庄的省政府副秘书长职务。

●省商务厅

任命宋国卿为省商务厅对外开放服务办公室主任（正厅级）；

任命寇武江为省商务厅副厅长；

任命邢瑞杰（女）为省商务厅副巡视员。

●省预防腐败局

任命刘林为省预防腐败局副局长。

●省工商行政管理局

免去陈红瑜的省工商行政管理局副局长职务。

●省体育局

任命丁安生为省体育局副巡视员。

●省水利厅

免去李恩东、于合群的省水利厅副厅长职务。

●省人民防空办公室

任命陈义生为河南省人民防空办公室副主任。

●省人力资源和社会保障厅

任命刘京州为河南省公务员

局长。

●省审计厅

任命陈静（女）为省审计厅副厅长；

任命寇国庆为省审计厅副巡视员。

●省政府发展研究中心

任命王永苏为省政府发展研究中心（省农村发展研究中心）主任；免去李新杰的省政府发展研究中心（省农村发展研究中心）主任职务。

●省人民政府法制办公室

任命陈红瑜为省政府法制办公室主任；免去余兴成的省政府法制办公室主任职务。

●省安全生产监督管理局

任命张国伟为省安全生产监督管理局局长；免去张国辉的省安全生产监督管理局局长职务。

●省粮食局

任命苗永清为省粮食局局长，免去其省商务厅副厅长职务。

●洛阳单晶硅有限责任公司

任命张军强为洛阳单晶硅有限责任公司董事长。

省慈善总会招聘7名工作人员

咨询电话：(0371)65507961

□据 新华网河南频道

14日，记者从省慈善总会获悉，省慈善总会秘书处决定面向社会公开招聘一批工作人员，其中，中层管理人员3名，一般工作人员4名。经考试、考核合格的人员签订聘用合同，办理聘用手续，享受事业单位员工待遇。

应聘中层管理岗位者，应在35周岁以下，具有国家承认的大学本科以上学历，5年以上工作经历，2年以上管理工作经验；应聘一般岗位者，应在30周岁以下，具有国家统一招生全日制本科以上学历，2年以上工作经历。

若应聘者现为经济组织、社会组织负责人，或是硕士研究生、博士研究生（非在职），年龄可放宽到38周岁以下。

具体招聘人员的专业，包括中

文文秘类、经济类、行政管理类、法律类、教育类等，或具有人力资源管理、社会工作、市场营销、文字编辑2年以上工作经历。

要求应聘者善良正直，诚实守信，乐观向上，包容豁达；热爱慈善事业，有强烈的社会责任感和奉献精神；计算机操作熟练，具有较强的口头和文字表达能力，较强的独立工作能力、沟通协调能力、创新能力及团队合作精神；具有正常履行职责的身体条件。

其中，应聘中层管理岗位者，还要有良好的组织管理能力、综合分析能力、工作推进能力。

有意者可持本人身份证件、学历学位证书、证明职务任职时间的文件原件和复印件各1份，本人的近期同底2英寸免冠彩色证件照片3张报名。

咨询电话：(0371)65507961

一斤菜还没卖，拖拉机就刮了本田车

没钱赔，他塞给车主一袋菜

□据《河南商报》

14日，开着手扶拖拉机到郑州卖菜的贺老汉，还没开始卖菜，就把别人的车刮了，因没有钱，车主接受了他的芋头和莲菜。

14日9时20分许，郑州市伊河路与文化宫路东约50米路南，林山寨街道办事处巡防队员发现，一辆手扶拖拉机倒在路边，拖拉机旁坐着一名浑身尘土的老汉，不远处停着一辆本田轿车。

老汉说，自己叫贺刘栓，今

年58岁，中牟县人，是到郑州卖菜的，可一斤菜还没卖呢，就出了交通事故。他的拖拉机因刹车不灵，刮到旁边行驶的本田轿车，自己也摔倒在路边。

轿车车主张女士说，看着菜农也不容易，车上的大坑估计1000元都修不好，她只让老汉给500元。

可这也难为住了贺老汉，他说自己身上只有100多元。经调解，贺老汉赔偿给张女士100元，为表达歉意，贺老汉又特意赔给张女士一编织袋的芋头和莲菜。

48岁的夫妻同年同月同日生 希望能守摊48年

□据《汴梁晚报》

在开封市中山路铜锣湾附近有一家叫“美味寿司”的寿司摊，中午或是夜晚来临之际，总有人在寿司摊前排着长长的队伍等待购买。11月12日，隔着玻璃柜，记者看到48岁的冯娜琴和丈夫曲先生在忙碌着。

干净、味美是这个寿司摊吸引人的法宝。只见冯娜琴戴着卫生手套的双手不停地忙碌着，拍米、摆放配料、倒蘸酱、卷寿司……忙完

一系列的程序后，美味的寿司就经曲先生打包，交到顾客手里。“我卷，他负责打包，两个人配合好几年了，相当默契。”冯娜琴告诉记者，“家里没有啥负担，俺俩学卷寿司的手艺，一天能卖二三百元。”

记者与冯娜琴闲聊中得知，48岁的她和丈夫同年同月同日生，在这里摆摊已经3年了。

曲先生说：“我们希望守着这个寿司摊干上48年，一起活到老。”“你还真会想，再过48年还能干得动呀！”冯娜琴笑着说。

项城这起抢劫案发生在白天，劫匪抢走了7只羊

64岁老人阻拦被碾轧致死

□据 新浪网

14日下午，一条“河南周口项城市发生恶性抢劫致人死亡案”的微博引起网友关注。微博称，13日中午，一辆面包车上的在项城市永丰乡小刘营村抢羊，64岁村民刘淑礼在拦截此面包车时，被碾轧致死。

记者随后联系到刘淑礼的儿子刘海岗，他说，他是当晚8点左右赶到家的，母亲也没能见到父亲最后一面，“肋骨全断了，耳朵还剩一个边。看到父亲的尸体，我真不敢相信，他们竟敢光天化

日抢劫并撞死人”。

据了解，劫匪一共抢走了7只羊。刘海岗说：“为这几只羊，我父亲的命都没了。车把我父亲撞倒的时候，邻居李海军看到了。他说我父亲被撞倒后，车开出大概300米，又倒了回来，来回碾轧了4次。他们拦车没拦住，车跑了。”

14日晚，项城市永丰乡派出所民警告诉记者，13日中午在小刘营村确实发生了一起恶性事件，一名村民死亡。目前案件已经移交给刑侦部门，正在侦破当中。

开130多万的宝马X5卖烧鸡

开封郭连群的经历是个励志故事



□据 中原网

14日上午，郑州市秦岭路与岗坡路交叉口，郭连群的烧鸡店就开在这里。

“烧鸡哥”郭连群开着刚买的宝马X5，把刚在家里做好的烧鸡端了出来。

现在，郭连群在郑州有一家自己的小店，店面不到7平方米，生意火爆。“我还有5家加盟店，全是路边的小店，18块钱一斤。”他说。

虽然当了老板，但郭连群不

44岁的郭连群是开封人，他做的是烧鸡中的一种——抖鸡。

郭连群12岁时随父入行，在开封淘得第一桶金后，15年前他独自到郑州打天下，走上了连锁加盟的发展之路。

现在，郭连群在郑州有一家自己的小店，店面不到7平方米，生意火爆。“我还有5家加盟店，全是路边的小店，18块钱一斤。”他说。

虽然当了老板，但郭连群不

当“甩手掌柜”，不但天天起早贪黑干，他还有一个工作，就是开着宝马车把做好的烧鸡送到各个加盟店。

“我喜欢名车。5年前，我看到一辆宝马车，伸出手羡慕地一摸，手上的鸡油沾到车上，司机训了我一顿，我下决心要多挣钱。前不久，我挣够了钱，第一件事就是买辆宝马X5，130多万元。只要肯干，老百姓也能买得起宝马车。”郭连群说。

郑州将建河南最大“脐带干细胞库” 100万份婴儿脐带血可永久保存

□据《郑州晚报》

11月12日下午，在郑州大学第一附属医院9号楼重点实验室学术会议厅，河南省医学界权威在这里宣布成立了河南省免疫学会干细胞专业委员会。

这个经省发改委批复，同意建立的河南省干细胞与再生医学工程产业化基地中，就有专门的一个脐带干细胞库。批复同意由中国唯一获得国际细胞治疗协会（ISCT）认可的、总部设在深圳的北科生物

公司承建，并成立了河南省北科生物科技有限公司。

“这个项目在今年5月19日由省发改委批复，同意在郑东新区龙子湖附近建干细胞库，一期项目总投资2亿元，建设期为一年半，其中有一个可存储量为100万份的综合性干细胞库，其规模河南最大。”北科河南干细胞库治疗中心主任吴鹏介绍。

北科河南干细胞库的负责人汪鑫先生介绍，目前，世界上脐带干细胞库有约300家，大多分布在

欧美等发达资本主义国家，中国也陆续在北京、上海、广东、成都等城市相继设立。

“我们规定每份脐带干细胞可存22年，但这只是个概念。父母可以为新生儿的婴儿存22年，到22年后，孩子长大了，他们可以到这个细胞库续签延长保存手续，他们的干细胞可以永久保存下去的。”汪鑫说，每个婴儿保存的脐带干细胞，不仅随时可以拿出来治疗他本人突发的血液疾病等，也可用于治疗其直系三代人的血液疾病。